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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Περιστέρι  09-05-2025 
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Αριθ.πρωτ. : οικ. 19287 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣ: 
Ταχ.Δ/νση : Δημοσθένους 13 & Παρασκευοπούλου 1. Γραφείο Δημάρχου 
Ταχ.Κωδ. : 12132 2. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου 
Πληροφορίες : Μ. Γκουρογιάννης 3. Πρόεδρο Δημοτικής Επιτροπής 
Τηλ. : 210.57.01.598 4. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
Email : mgourogiannis@peristeri.gr  5. Επιτροπή Διαγωνισμού του έργου: 

    “Διαμόρφωση οδών και Κοινοχρήστων Χώρων 
    του Δήμου Περιστερίου” 
      
 
 
ΚΟΙΝ.: 
1. Γραφείο Αντιδημάρχου κ. Θεοδωράκου Α. 
2. Δ.Τ.Υ. 

  3.Τ.Μ.Ε.Ε. 
   
 
 
 Θέμα: Έλεγχος από το ΤΕΕ των στοιχείων της νομιμότητας και της προόδου υλοποίησης του  έργου: 

«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ»  
             
           Συν.:  1. Το με ημερ. 04-08-2023 έγγραφο του ΤΕΕ 
                      2. Το με ημερ.  04-04-2025 έγγραφο του ΤΕΕ 
                      3. ΥΔ περί μη σύγκρουσης συμφερόντων 
                      4. Δ10: Διασφάλιση περί μη σύγκρουσης συμφερόντων 
                        
Στο ανωτέρω συνημμένο 2 αναφέρονται τα εξής:  

”Από τον έλεγχο πληρότητας του φακέλου που διενεργήθηκε, έχουν εντοπιστεί ελλείψεις όσον αφορά τις 

προσκομισθείσες Υπεύθυνες Δηλώσεις που αφορούν στη Διασφάλιση της Μη Σύγκρουσης Συμφερόντων, 

σύμφωνα με το Εγχειρίδιο Διαδικασιών του Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου των Δράσεων και Έργων 

του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (συνημμένο 4). Στη περίπτωση που Αναθέτουσα Αρχή είναι 

Δήμος, τότε, όλως ενδεικτικά, όργανα δυνάμενα να αφορά η σύγκρουση συμφερόντων (κατά τα 

οριζόμενα στο άρθρο 24 του ν. 4412/2016) είναι ο Δήμαρχος, οι καθ’ ύλη αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι, τα μέλη 

του Δημοτικού Συμβουλίου και της Οικονομικής Επιτροπής, οι υπάλληλοι της Τεχνικής Υπηρεσίας, τα μέλη 

των γνωμοδοτικών και αποφαινόμενων οργάνων κ.α. Σε κάθε περίπτωση, η εκάστοτε Αναθέτουσα Αρχή 

οφείλει να είναι σε θέση να προσδιορίζει τα δυνάμενα που αφορά η σύγκρουση συμφερόντων πρόσωπα, 

να προβαίνει σε διορθωτικές ενέργειες και να αποφαίνεται αιτιολογημένα επί της συνδρομής ή μη 

κατάστασης σύγκρουσης συμφερόντων. 

Ως εκ τούτου, παρακαλείσθε όπως μας αποστείλετε αμελλητί, το σύνολο των απαιτούμενων Υπεύθυνων 

Δηλώσεων”. 

Μετά από επικοινωνία της Υπηρεσίας μας με το ΤΕΕ μας ενημέρωσαν ότι θα πρέπει να αποσταλούν όλες 



οι απαιτούμενες Υπεύθυνες Δηλώσεις (συνημμένο 3), αλλιώς υπάρχει κίνδυνος διακοπής της 

χρηματοδότησης του έργου.  

 

Παρακαλείται ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

να ενημερώσουν τα μέλη τους.  

 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                           Ο Αντιδήμαρχος 
                                                                                                                     Τεχνικών Έργων & Πολεοδομίας 
 
 
 
 
       Αναστάσιος Θεοδωράκος 
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